

巾帼聚力心向党 妇联换届展新颜

09



美好社区

市场星报

2022年1月10日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 为了进一步提高基层妇联组织建设水平,不断加强基层妇女组织的凝聚力和影响力,1月4日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区妇联在社区党委和井岗镇妇联的精心指导下,严格按照相关文件要求,在卫楼新村小区党群服务站召开新一届妇女代表大会,圆满完成了社区妇联换届选举工作。

会议首先审议通过《卫楼社区新一届妇女代表大会选举办法》(草案),通过大会监票人建议名单,指定计票人。通过无记名投票方式,监票人、计票人认真履行监督计票职责,公平公正公开地产生

生了新一届社区妇联执委,9名委员成功当选;随后通过召开卫楼社区妇联执委会会议,等额选举产生社区妇联主席、副主席当选人。

新一届社区妇联主席汪雅萍代表新一届执委班子在大会上作表态发言,她表示,在今后的工作中将积极履行社区妇联的基本职能,带领新一届社区妇联执委成员以本次换届为新起点,团结带领全体妇女成员不忘初心、继续奋斗,努力开创妇女工作的新局面。

卫楼社区党委书记沈兵对社区妇联换届选举顺利举行表示祝贺,希望新一届执委在今后的工作中做好表率,认真履职,以“党建带妇建、妇建服务党建”的原则,创新工作方式,发挥巾帼风采。

通过此次换届选举,有效发挥妇联组织在推进基层治理体系建设中的独特作用,团结引领广大妇女为社区经济发展发挥巾帼力量。

浓浓深情系桑榆 节前慰问暖人心

星报讯(殷芸 记者 沈娟娟) 春节临近,为了让辖区企业退休人员感受到党和政府的关怀和温暖,过一个欢乐祥和的春节,1月5日起,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合人社、民政、妇联、共青团、残联、关工委等部门提前为退休人员送去春节的祝福。

陆集社区桑榆驿站志愿者仔细梳理退休人员花名册,提前更新企业退休人员的联系方式,通过微信群发、打电话等多种形式,向辖区退休人员宣传发放,确保慰问品一个不漏地发放到位。

同时,社区提供桑榆服务上门,为

行动不便的退休人员“送温暖,送祝福”,为他们送米油、并且进行人脸识别认证。在微信群里,工作人员也耐心地给退休老人们介绍领取养老金认证自助服务的流程,足不出户在家即可轻松完成认证。

此次春节慰问活动的开展,使社区的高龄、空巢退休老人在寒冬里感受到了来自社区的温暖和关爱,并为他们讲解新冠肺炎疫情的日常防控小知识,特别叮嘱做好居家消毒和自身疫情防护,增加了他们对社区的认同感和归属感。

葛大店社区:传递温暖 共迎新春

星报讯(宋丽娟 记者 沈娟娟) 在新春佳节到来之际,合肥市淝河镇葛大店社区退管办给辖区退休人员每人准备了一份慰问品——十公斤的优质大米,表达对退休人员的节日祝福,让退休老同志感受社区对他们的一份关爱和亲情。

走进退管办办公室里,一片暖意融融,退休人员高高兴兴地前来领取慰问品。为了保障顺利发放慰问品,退管办工作人员做了扎实的准备工作,提前收拾出办公区域堆放礼品,礼品到来时整齐摆放,提前打印好领取人员名单,安排好人员登记和发放,保证礼品有序发放。

退休老人左耀辉激动地说:“生活在

葛大店社区,让我和老伴倍感幸福,过年的米也有了,感谢党和领导的关心!”

退休人员聚在一起有说有笑,彼此问候祝福,讨论健康养生,相互关心叙旧,询问年货准备情况,谈论儿女孙辈,感慨生活的好时代,社区生活的美好……大家言语间表达了对美好生活的感恩。退休人员在领取慰问品的同时,传播着满满正能量,在欢天喜地的氛围中喜迎新春佳节的到来。

葛大店社区相关负责人表示,“尊老、爱老、敬老”是中华民族的传统美德,在春节来临之际,我们要多陪伴、多关心家里的老人,让他们能感受到我们的爱和温暖!

贾大郢社区为快递员员工高效讨薪

星报讯(汪丹丹 记者 马冰璐) 近期,合肥市淝河镇贾大郢社区辖区一家快递员员工陶某来到社区社保工作站投诉企业拖欠其工资,期间数次追讨均与该公司老板不欢而散,希望由社区出面协调讨薪。

经淝河镇社保所副所长贾贤生和社区调解员唐慧梅与企业老板桑某沟通后,双方同意当面进行调解。

调解员在了解情况后,耐心与桑某讲

解企业存在哪些管理过错及需要承担的法律风险。桑某在认真听取意见后,认识到对相关条文认识不足,并表示愿意配合解决此次因劳资问题引发的纠纷。

“真是意想不到,感谢社区仅用一天时间就帮我拿回辛苦钱。”陶某激动地说道。经调解,桑某随即微信支付拖欠工资总计16780.26元,陶某在收到薪资后签订承诺,表示此后和该快递公司不存在任何劳务债务关系。

腊八赠热粥 童心暖人心

星报讯(袁梦 陈桃桃 尹巧云 记者 马冰璐) 过了腊八就是年,腊八节是中国农历重要传统节日之一。1月7日上午,在腊八节即将来临之际,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站、妇联、关工委联合合肥市南岗镇幼儿园举行“情暖腊八,品赏民俗”活动。

“腊八节曾经是祭祀祖先和神灵,祈求丰收和吉祥的节日。”侯店村志愿者和幼儿园老师通过生动有趣的图片和视频为小朋友们介绍腊八节的由来、节日习俗以及饮食习惯。接着邀请家长代表和小朋友共同参与制作腊八粥。“大家一起来认一认这些食材都是什么呀?”南岗镇幼儿园的陈老师请小朋友们按事先分好的小组依次来到餐桌前辨别食材。“葡萄干、花生、红豆、绿豆……”小朋友们争先恐后地举手抢答,还剩最后一个食材时小朋友们犯难了,最后由老师揭晓答案,“小朋友们,这是干桂圆肉哦!”通过清洗食材、你问我答等互动体验的方式既增强了小朋友们的参与感又加深了他们对如何制作传统美食——腊八粥的了解,一碗小小的腊八粥承载了每一个亲身参与者的爱心和祝福。

腊八粥熬制结束后,幼儿园各班推选出赠粥代表。孩子们在老师和志愿者的陪同下来到南岗镇创新大道和磨子潭路交叉口为正在辛勤工作的环卫工人送上热粥。“奶奶您辛苦啦,喝碗甜甜的腊八粥吧。”孩子们稚嫩却暖心的话语驱散了冬日的寒冷,让环卫工人王奶奶直呼暖心。“孩子们真懂事,腊八粥真甜,这下我扫街更有干劲了。”王奶奶激动地说道。

南岗镇人大代表唐亚梅表示,在辖区范围内组织腊八送粥活动一方面是想为平凡的奋斗者送去一份温暖,另一方面还想让更多孩子了解中华优秀传统文化,通过身体力行送温暖在他们心中播下善良的种子,未来能够成长为崇德向善的好少年,将爱心一直传递下去。



春节将至,合肥市淝河镇贾大郢社区从1月6日起,为191位社会化管理的退休人员发放春节慰问品,并进行人脸识别认证,提前为他们送去春节祝福。 ■ 洪姑 记者 马冰璐



近日,为满足辖区居民的需求,为他们提供日常所需的服务。合肥市七里塘社区新华便民坊的水电维修志愿者免费上门为生活不便的残障老人安装扶手。老人表示很感谢志愿者的帮忙,解决了自己生活不便的困扰,深切感受到了社区的关怀和照顾。 ■ 季汝琼